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3aKOHYUTE Kaxaoe paBeHCTBO Tak,
YTO6bI OHO 6bINO UCTUHHBIM:

-4|=" -4|=4
+5|=7? +51=5
0l=" 0l=0
-|+51=7 -14+51=-5
+|-71=" +|-71=7
-1-9|=" -1-91=-9
-(-5)=" -(-5)=5
-(+8)=? —(+8):-8
+(-a)="? +(-a)=-a

-(-x)=" -(-x)=x



BoiyumcnuTeb: 1
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3aJa4vykv (MOHOMOHbI):
1) Ckonbko Ctano Cembto Cemb,

CoeaunHusLumnck C CoTHen?
OTBeT: 149

2) OBe deBo4kn Denunu enbrn. denvnu
Lecarywo Lonto Oesatucot onnapos.

OTBeT: 45



laodaya:

Temnepatypa Bo3ayxa B HOYb C 19-ro Ha 20
MapTa Oblna Ha 3,5 rpagyca Huxke Hyna. K
yTPY TemMnepartypa nosbicuiach Ha 8
rpagycoB, a 3aTeM AHEM €elLle Ha 9
rpagycos. K Bedepy Temnepatypa ynana
Ha 10,5 rpagyca. Kakou ctana
TemMnepatypa K Bedepy 1 3amepana nu
BOJaA B JlyXax Ha ynuue?



PellueHue:
-3,5+8+9-10,5=
=-3,5+8+9+(-10,5)=
=(8+9)+(-3,5+(-10,5))=
=17+(-14)=

=3
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